



**КОШТЕВ АЛЕКСЕЙ**

**ФЁДОРОВИЧ** – 1919 года рождения. Уроженец Курской области, Коньшëвского района, села Платава.

В 1939 году был призван на срочную службу в армию и оттуда в 1941 году ушёл на Великую Отечественную Войну. Служил в пехоте, в звании Старшины роты. Участвовал в таких великих сражениях, как Сталинградская битва и битва под Курской дугой, в боях под Ростовом, Армавиром, Сочи. Был ранен в плечо осколком гранаты.

Награждён:

- Орденом Красной Звезды;

- Медалями:

«За Оборону Москвы»;

«За Победу над Германией»

«За Боевые Заслуги».

После окончания Великой Отечественной Войны мой дед 20 лет прослужил в милиции.



## **ПАРЫШЕВ НИКОЛАЙ МИТРОФАНОВИЧ -**

1923 года рождения. Родом из Тамбовской области, Уваровского района, села Александровка. Во время Великой Отечественной Войны воевал в морской пехоте. Был 3 раза контужен. После госпиталя переведен в полевую артиллерию. Назначен командиром расчетного орудия, артиллеристом (бомбардиром). Участвовал в боях за Одессу, в Севастопольской битве.

В результате боевых действий получил сильную контузию. С войны вернулся глухо-немым, с осколком в голове. Со временем восстановилась речь и частично слух. Осколок в голове беспокоил в течении всей жизни сильнейшими болями.

Награжден Орденом Отечественной Войны I степени и другими наградами.